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énoncé

1 1
Quel est 'ensemble des solutions de I'inéquation —x2 x4+ > <07

2
a) S
b S=o
o) S={-1}
d S={-1;1}
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correction
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correction

1 1
A=12-4x - x = =0,
*272
1 1
de plus a > 0, donc quelque soit x, Exz +x+ > >0,

Maths 1S QCM d'auto-évaluation ex 76 page 28 [@)evsn |



correction

1 1

A=12—-4x - x - =0,
*272
1 1
de plus a > 0, donc quelque soit x, Exz +x+ > >0,
1, 1 . —
et Ex + x4+ 5= 0 uniquement quand x = — = —1.
2 X 2
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correction

1 1
A=12—-4x - x - =0,
*272
1 1
de plus a > 0, donc quelque soit x, Exz +x+ > >0,
1, 1 . -
et —x* 4+ x4+ = = O uniqguement quand x = —— = —1.
2 2 2 X 1

2
On en déduit que I'ensemble solution de I'inéquation proposée est

S = {—1}, réponse c).
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